
MAKING MODERN LIVING POSSIBLE

安装指南
VLT® OneGearDrive ExtensionBox™

vlt-drives.danfoss.com

http://vlt-drives.danfoss.com




目录

1 安全警告 2

1.1 本安装指南的目的 2

1.2 安全符号 2

1.3 预期用途 2

1.4 具备资质的人员 2

1.5 安全事项 2

1.6 服务和支持 2

2 安装 3

2.1 提供的物品 3

2.2 安装 3

2.2.1 转矩臂 3

2.2.2 ExtensionBox 4

2.2.3 VLT® OneGearDrive 5

3 规格 8

3.1 一般规格和环境条件 8

3.2 尺寸 8

3.2.1 ExtensionBox 8

3.2.2 适配器法兰 9

3.2.3 ExtensionBox 的转矩臂 9

目录 安装指南

MI75A141 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 1



1 安全警告

1.1 本安装指南的目的

本安装指南的目的是介绍 VLT® OneGearDrive

ExtensionBox 的安装。

注意
这些信息仅限于具备资质的人员在正常工作情况下须了解

的范围。要获得进一步的帮助，请与 Danfoss 联系。

如需了解完整的操作说明，请访问 Danfoss 网站：

vlt-drives.danfoss.com/Support/Technical-Documen‐
tation/

遵守本安装指南中的信息是下列事项的前提条件：

• 无故障运行

• 产品责任索赔确认

因此，使用或操作 OneGearDrive 之前，请阅读本手册。

VLT® 为注册商标。

1.2 安全符号

本手册使用了下述符号：

警告
表明某种潜在危险情况，将可能导致死亡或严重伤害。

小心
表明某种潜在危险情况，将可能导致轻度或中度伤害。这

还用于防范不安全的行为。

注意
表示重要信息，包括可能导致设备或财产损坏的情况。

1.3 预期用途

OneGearDrive 适用于商业系统（另有明确约定的除

外）。它符合 EN 60034/DIN VDE 0530 系列标准。禁止

在可能发生爆炸的环境中使用，如果未明确规定用于此类

环境的话。OneGearDrive 旨在用于 -20 ˚C 至 40 ˚C 的
环境温度，并且适合安装在海拔不超过 1000 米的位置。

对于错误使用造成的任何损失，Danfoss 不承担任何类型

的责任。

小心
在受机械标准 2006/95/EC 管辖的机器系统中，低压机器

是一种组件。

• 除非确认整个系统都符合此标准（请参考 EN

60204-01），否则应禁止使用该类机器。

1.4 具备资质的人员

对电气驱动设备执行任何必要作业时，只能由具备足够资

质的人员（比如草案 EN 50 110-1/DIN VDE 0105 规定

的电气工程师）来执行。在任何工作中，都应为这些人员

提供操作手册和其他可用产品资料，并且这些人员有义务

遵守其中给出的指示。具备资质的人员是指：经过培训、

拥有经验和参加过相关学习，并因此获得授权；了解相关

标准，了解有关规定、事故预防规章和操作要求。

1.5 安全事项

警告
高电压
接头上存在可能导致死亡或严重人身伤害的高电压。

• 在接触电源连接器（在 OneGearDrive 上断开或

连接电缆）之前，应将电源与变频器断开，然后

等待一段时间，直到放电完毕（请参阅变频器操

作手册）。

• 安装、启动和维护和停用工作只能由具备资质的

人员来完成。

1.6 服务和支持

如需服务和支持，请与当地的服务代表联系。

vlt-drives.danfoss.com/Support/Service/

安全警告 VLT® OneGearDrive ExtensionBox™

2 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 MI75A141

11

http://vlt-drives.danfoss.com/Support/Technical-Documentation/
http://vlt-drives.danfoss.com/Support/Technical-Documentation/
http://vlt-drives.danfoss.com/Support/Service/


2 安装

2.1 提供的物品

• VLT® OneGearDrive ExtensionBox

• 空心轴盖

• 附件包

- 护圈

- 压盘

- 用于空心轴盖的 3 个螺钉

(M12 x 30)

- 3 个塑料压盘

- 塑料帽

• 适配器法兰套件

- 适配器法兰

- 6 个适配器螺钉 (M10 x 30)

- 6 个垫圈

- 6 个适配器螺钉 (M12 x 25)

• 转矩臂套件

- 转矩臂

- 安装套件

- 6 个转矩臂螺钉 (M12 x 30)

2.2 安装

ExtensionBox 仅适合 40 毫米传送机轴且 OneGearDrive

装置带有一个 40 毫米空心轴。

最小轴长度为 130 毫米，最大轴长度为 150 毫米。

所有其他规格可在 VLT® OneGearDrive 操作手册 中的

“装配套件” 一章 中找到。

2.2.1 转矩臂

54

(2.13)

1

2

1
3
0
B
E
1
2
0
.1
0

1 转矩臂紧固套件

2 客户提供的支撑框架

图 2.1 带有转矩臂和 OneGearDrive 的 ExtensionBox

查看章 3.2.3 ExtensionBox 的转矩臂中的尺寸以确定紧

固套件的位置。另请参阅章 2.2.3 VLT® OneGearDrive

以了解可选的安装位置。

安装 安装指南

MI75A141 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 3

2 2



按图 2.2 中所示组装转矩臂。

1

2

3

4
5

5

8
4

7

6
1
3
0
B
E
1
2
1
.1
0

位置 数量 项目 注释

1 1 转矩臂 –

2 6 转矩臂螺钉 DIN 6921，M12 x

30，紧固力矩：

35 Nm

3 1 螺钉 ISO 4017, M12 x

90

4 2 垫圈 DIN 9021, A13

5 1 减震器 –

6 1 垫圈 ISO 7090, M30

7 – 客户提供的支撑框

架

–

8 1 六角螺母 DIN 985，M12，坚

固力矩： 43 Nm

图 2.2 带转矩臂的 ExtensionBox 的组装视图

2.2.2 ExtensionBox

1. 润滑传送机轴。

2. 将 ExtensionBox 安装到传送机轴上，并用提供

的固定圈和压盘固定。

注意
不提供螺钉 [3]，具体取决于传送机轴的长度。有关详细

信息，请参考 VLT® OneGearDrive 操作手册 中的“装配

套件”一章。

3. 以 30° 为步进组装 ExtensionBox （请参阅

章 2.2.3 VLT® OneGearDrive）。

4. 用盖封闭空心轴（请参阅图 2.4）。

安装 VLT® OneGearDrive ExtensionBox™

4 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 MI75A141

22



2.2.3 VLT® OneGearDrive

1. 将适配器法兰组装到 OneGearDrive 上，如图 2.3 所示。

注意
表 2.1 展示了适合各种 ExtensionBox 安装位置的可能的适配器法兰位置。另外，还可参考本表了解镜面对称的安装位

置。

ExtensionBox 安装位置 OneGearDrive 安装位置 适配器法兰螺钉位置

3
0
˚

3
0
˚

1
3
0
B
E
1
2
2
.1
0

1
3
0
B
E
1
2
4
.1
0

P3

11
5

(4
.5
3)

200(7.87)

6x60˚

1
3
0
B
E
1
2
6
.1
0

1
3
0
B
E
1
2
3
.1
0

6
0
˚

6
0
˚

1
3
0
B
E
1
2
5
.1
0

P1 P2

3
0
˚

3
0
˚

1
3
0
B
E
1
2
2
.1
0

1
3
0
B
E
1
2
5
.1
0

P1 P2

1
3
0
B
E
1
2
7
.1
0

11
5

(4
.5
3)

200(7.87)

12x3
0˚

1
3
0
B
E
1
2
3
.1
0

6
0
˚

6
0
˚

1
3
0
B
E
1
2
4
.1
0

P3

表 2.1 可能的适配器法兰位置

2. 按图 2.3 所示拧紧所有 6 个螺钉。

3. 润滑 ExtensionBox 轴。

4. 按图 2.4 所示将 OneGearDrive 安装到 ExtensionBox 轴上。

安装 安装指南

MI75A141 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 5

2 2



1

3 2

1
3
0
B
E
1
2
8
.1
0

位置 数量 项目 注释

1 1 适配器 –

2 6 垫圈 DIN 125, A10.5

3 6 适配器螺钉 DIN 912，M10 x 30，紧固力矩：

20 Nm

图 2.3 将适配器法兰装配到 OneGearDrive 上

安装 VLT® OneGearDrive ExtensionBox™

6 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 MI75A141

22



1 2

3 4

5

1
3
0
B
E
1
2
9
.1
0

位置 数量 项目 注释

1 1 带眼螺栓 DIN 580, C15, M12

2 1 塑料帽 –

3 1 带密封件的空心轴盖 –

4 3 盖螺钉 DIN 6921，M12 x 30，紧固力矩：

6 Nm

5 1 适配器法兰

（已安装到 OneGearDrive 上）

–

图 2.4 将适配器法兰装配到 ExtensionBox 上

5. 使用适配器螺钉（随附）紧固适配器法兰 [5]。

6. 拆除 ExtensionBox 和 OneGearDrive 上的带眼螺栓 [1]。

7. 安装塑料帽 [2]（随附）以封闭 ExtensionBox 上的孔。

8. 将空心轴盖 [3] 安装到 ExtensionBox 上。

有关详细信息，请参考 VLT® OneGearDrive 操作手册。

安装 安装指南

MI75A141 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 7

2 2



3 规格

3.1 一般规格和环境条件

比率 i 3.11

防护等级 IP54

MLT [Nm] 0–850

nLT [RPM] 0–31

重量 [千克] 44

表 3.1 一般规格和环境条件

3.2 尺寸

3.2.1 ExtensionBox

所有尺寸都使用单位 mm (inch)。

3
8
0

3
5
0

1
8
2

3
6
4

5
6
2

182

543.4

224.4

(21.39)

(8.83)(7.17)

(7
.1
7
)

(1
3
.7
8
)

(1
4
.3
3
)

(2
2
.1
3
)

(1
4
.9
6
)

1
3
0
B
E
1
3
0
.1
0

图 3.1 ExtensionBox 尺寸

规格 VLT® OneGearDrive ExtensionBox™

8 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 MI75A141

33



3.2.2 适配器法兰

所有尺寸都使用单位 mm (inch)。

1
3
0
B
E
1
3
1
.1
0

11
5

(4
.5
3)

200(7.87)
6x60˚

12x3
0˚

10

(0.39)

24

(0.94)

1
0
.5

(0
.4
1
)

2
3
0

(9
.0
6
)

9
8

(3
.8
6
)

1
0
.5

(0
.4
1
)

图 3.2 适配器法兰尺寸

3.2.3 ExtensionBox 的转矩臂

所有尺寸都使用单位 mm (inch)。

380

(14.96)

350

(13.78)

86.5

(3.41)

6
0

(2
.3

6
)

3
3

.5

(1
.3

2
)

8

(0
.3

1
)

13.5

(0.53)

135.8
(5

.3
5)

164

(6.46)

R
 40

   (1.57)

192(7.56)

31.5

(1.24)

±0.5

±
0.2

±
 0

.0
078

9x30˚

30˚

 ±0.0197

1
3

0
B

E
1

3
2

.1
0

图 3.3 转矩臂尺寸

规格 安装指南

MI75A141 Danfoss A/S © 02/2015 全权所有。 9

3 3



Danfoss d.o.o.

Jožeta jame 16
1210 Ljubljana-Šentvid
Slovenija
Tel.:01/518 61 08
Fax.:01/519 23 61
E-mail: danfoss.si@danfoss.com
www.danfoss.si

Danfoss s.r.o.

V parku 2316/12
CZ-148 00 Praha 4 - Chodov
Tel.: +420 (2) 83 014 111
Fax: +420 (2) 83 014 123
E-mail: danfoss.cz@danfoss.com
www.danfoss.cz
www.cz.danfoss.com

Danfoss spol. s r.o.

Továrenská 49
SK-953 36 Zlaté Moravce
Slovenská republika
Tel.: +421 37 640 6280
Telefax: +421 37 640 6290
E-mail: danfoss.sk@danfoss.com

Danfoss Kft.

H-1139 Budapest
Váci út91
Telefon: (1) 450 2531
Telefax: (1) 450 2539
E-mail: danfoss.hu@danfoss.com
www.danfoss.hu

Danfoss Drives

4401 N. Bell School Rd.
Loves Park lL 61111 USA
Phone: 1-800-432-6367
                1-815-639-8600
Fax:        1-815-639-8000
www.danfossdrives.com

Danfoss Drives

8800 W. Bradley Rd.
Milwaukee, Wl 53224 USA
Phone: 1-800-621-8806
               1-414-355-8800
Fax:        1-414-355-6117
www.danfossdrives.com

Danfoss d.o.o.

Zavrtnica 17
HR-10000 ZAGREB
Tel.:01 / 606 40 70
Fax:01 / 606 40 80
E-mail: danfoss.hr@danfoss.com
www.danfoss.hr

Danfoss Sp. z o.o.

ul. Chrzanowska 5
05-825 Grodzisk Mazowiecki
Telefon:(22) 755 07 00
Telefax:(22) 755 07 01
e-mail:info@danfoss.pl
http://www.danfoss.pl

Danfoss d.o.o.

Ðorđa Stanojevića 14
11070 Novi Beograd
Tlf: +381 11 2098 550
Fax: +381 11 2098 551
E-mail: danfoss.cs@danfoss.com
www.danfoss.co.yu
www.grejanje.danfoss.com

丹佛斯(上海)自动控制
有限公司广州办事处
广州市珠江新城花城大道87号
高德置地广场B塔704室
电话:020-28348000
传真:020-28348001
邮编:510623

丹佛斯(上海)自动控制
有限公司北京办事处
北京市朝阳区工体北路
甲2号盈科中心A栋20层
电话:010-85352588
传真:010-85352599
邮编:100027

丹佛斯(上海)自动
控制有限公司
上海市宜山路900号
科技大楼C楼20层
电话:021-61513000
传真:021-61513100
邮编:200233

丹佛斯(上海)自动控制
有限公司成都办事处
成都市下南大街2号宏达
国际广场11层1103-1104室
电话:028-87774346,43
传真:028-87774347
邮编:610016

丹佛斯(上海)自动控制
有限公司青岛办事处
青岛市山东路40号
广发金融大厦1102A室
电话:0532-85018100
传真:0532-85018160
邮编:266071

丹佛斯(上海)自动控制
有限公司西安办事处
西安市二环南路88号
老三届世纪星大厦25层C座
电话:029-88360550
传真:029-88360551
邮编:710065

Danfoss 对其目录、手册以及其它印刷资料可能出现的错误不负任何责任。Danfoss 保留未预先通知而更改产品的权利。该限制并适用于已订购但更改并不会过多改变已同意规格的货物。
本材料所引用的商标均为相应公司之财产。Danfoss 及 Danfoss 的标记均为 Danfoss A/S 之注册商标。全权所有。

Danfoss A/S
Ulsnaes 1
DK-6300 Graasten
vlt-drives.danfoss.com

 

*MI75A141*
130R0615 MI75A141 02/2015

http://vlt-drives.danfoss.com

